



问暖热线: 2110110

18678799366 (张林)  
18284789671 (公素云)

济鲁晚报·今日运河 您的冷暖我们时刻惦记着

# 热源企业开足“马力”迎降温

## 供热机组全部开启,提高供水温度

本报济宁11月26日讯(记者 公素云) 一场冬雨过后,气温骤降,27日,济宁市最低气温将跌至-6℃。作为供热源头,两大热源企业也开足了“马力”,将全部热源机组投入运行,再一次提高了管网供水温度。

26日,在东郊热电公司供热首站,5台加热器全部开启投入运行,工作人员不停地检查机组的运行状况,确保供热首站机组运行平稳。“目前,加热器已经由原来的4台增加至5台,一次管网出水温度已经由原来的75℃提高至80℃,二次管网的供水温度将在48℃左右,流进市民家里的温度将平均提高3-5℃。”工作人员介绍说,温度调高后,居民能够明显地感觉到暖气片更热了。

“四和供热公司80余个无人值守换热站,采用智能控制系统,能够根据气温的变化情况,随时调节二次网供水温度。”四和供热公司工作人员说,换热机组有专门的室外温度采集系统,并且根据采集温度智能调节供水温度,气温骤降后,二次网出水温度最高将达到50℃,居民能够明显地感觉到家里的温暖。

作为西部城区的热源企业,华能济宁热电公司也在气温下降之前就开始做准备。“23日开始,换热首站开始为气温骤降做准备,截至25日全



开启供暖阀门。本报记者 李岩松 摄

部准备已经就绪。目前,供热首站启动4台循环水泵,5台加热器,供热设备已经全部投入运营,公司负责的三家供热公司的高温水输送运行非常平稳。”工作人员介绍说,加热器的蒸汽量在180吨至200吨,相比原来的100吨增加了近一倍,大大提高了机组的供热能

力。由于今年辖区内的供热面积增加较多,为保证供热效果,公司已将全部机组投入运行,并且机组供热能力还有余量。

“目前,换热首站一次管网出水温度将以85℃为基点,随时根据天气情况进行调节,遇到极端天气时,一次网供水

温度最高温度将达到90℃。”华能电厂济宁公司工作人员介绍说,我们采用提前预案机制,对天气情况进行实时监测,如发现三天后气温可能下降至零下5℃,将立即采取应急措施,提高一次管网供水温度,提前做好应对气温骤降的准备。”

## 家里暖气不热 原是阀门被关了

本报济宁11月26日讯(记者 公素云) 26日,家住运河盛世小区的张先生拨打本报“问暖热线”反映,供暖早就开始,可家里暖气片始终不热,已试过各种办法,但却找不出原因。

张先生家的楼房是一楼6户,其中2户居民家里出现的情况与张先生家一样,另外3家住户家的暖气片正常。同在一个走廊,咋差别那么大?

四和供热公司工作人员赶往现场后,对张先生家暖气片进行排气、清洗过滤网后,暖气片温度有所好转,但温度还是存在异常。工作人员对管网进行了全面检查,并打开管道井,检查进户的阀门,发现阀门是锁闭状态。打开阀门几分钟后,张先生家的暖气片开始变热,家里开始慢慢升温。

原来,物业维修、居民装修时,为保证施工安全常常关闭阀门,但有时会忘记把阀门打开,导致这种情况的发生。

# 奉献用户,奏响生命乐章 我们都是移动的行家里手



## “更优服务 全心为您”

济宁移动岗位风采录  
系列报道之

6

中国移动通信集团山东有限公司曲阜分公司网络部主任 李俊

我们怀着同样的理想,奔着同样的目标走到了一起。在济宁移动公司这块肥沃的土壤里,凭着对工作的满腔热情,凭着敢打敢拼的奋斗精神,我们在实践中锤炼自己,提升自我,不断地成长、发展。经过多年锤炼,大家从当初的青涩,成为独挡一面的行家里手。回顾我们所走过的历程,有过困惑和迷惘,但更多的是进步和提高。

## —以感恩之心投入每一天工作

国外有个节目叫感恩节,我不知道具体是哪一天,我觉得大家也不必要知道,因为,只要我们常怀一颗感恩之心,感谢济宁移动给了我们一个展示才华的舞台,感谢济宁移动给我们提供了一个和客户交流、服务的平台,我们就会以更加饱满的热情投入到工作中去。

我们所做的工作。

短短14年来,济宁移动经历了2G、3G、4G的技术变革。现在,不论在郊区、山顶,还是在机场、高铁旁,随处可见一座座高耸的移动信息基站。截至目前济宁移动拥有2G/3G基站近5000个,网络人口覆盖率达到99.9%。

地理覆盖率达到99.2%,信通完好率、接通率等网络各项指标更是高于国家标准,而这一切数据的背后是网络人员辛勤的汗水和默默无闻的付出。

吕前俊正直3G、4G工程建设的关键时期,一线网络维护人员不仅担负着网络维护管

理的任务,还需要与工勘人员做好协调配合工作。当大量工勘建设、网络管理任务一起涌来的时候,他们会觉得应接不暇,有时忙得忘工作的繁杂,但一直受到广大移动用户的称赞,他们没有怨言,凭着内心对工作

的满腔热情和对服务客户的责任心,以全部的精力投入到了各自的工作。儿子的时间长,作为一线网络维护人员的我,巡视基站、查看线路、勘察选址,跋山涉水,几乎跑遍了济宁所有的沟壑和大大小小的乡村。

## —携手从平凡中奏响生命乐章

当我接过济宁移动的那一刻,我的心中就充满了美丽的梦想,血液涌动着对未来的憧憬。虽然现在的工作是平凡的,但平凡之中最能折射出的对工作敬业负责的态度。平凡的工作,更具有不平凡的意义,平凡的劳动,也可以创造出不平凡的奇迹。

记得,那是填上课表的一

天,两名星级网络维护人员跟同施工人员负责在山上架设开通一个基站。山上刺骨的冷风,是身着单衣的他们所没有预料到的,但为了工作,他们顾不了那么多,立杆、打拉线、固定设备、开通调测,整整一天他们几乎没有下山,终于在天黑之前顺利开通了。这时他们才觉得冻得手麻发僵,耳朵阵阵作痛,在老

乡家暖和了一番,匆匆吃了一口饭,便驱车往回赶。还没等回到公司,一个基站通知电话又打到他们手里,是该市供电公司答复:线路抢修,第二天给电。而此时基站已停了半个小时,天也渐渐地黑了下来。怎么办,如果第二天再停电,附近用户可能一整夜无法正常通信;马上去,不仅要翻90多公里的路,还要翻过

一座山。这时,再苦再累也不能耽搁用户使用的强烈责任心成了他们向前的动力,为了缩短基站停机时间,两人赶回公司,拉上发电机,趁着月色出发了,就这样,在寒风刺骨的山头上发电持续了10多个小时。这就是济宁移动的网络维护人员在平凡工作岗位上无私奉献的精神,正是这种无私奉献精神让济宁移动今天

的辉煌。

我们追逐火热的事业,渴望实现人生价值,渴望看到客户满意的笑容。那么就让我们携手而来,秉承“创无限通信世界,做信息社会精英”的企业理念,从平凡之中开始,奏响生命的乐章,为服务济宁广大移动用户而努力,为济宁移动的发展而奋斗。